

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

11^ο Δ. Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Σας γνωρίζουμε ότι σήμερα, Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 09.35' πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο μας η πρώτη άσκηση ετοιμότητας σε περίπτωση σεισμού ή άλλων έκτακτων αναγκών, αφού πρώτα έγινε λεπτομερής ενημέρωση των μαθητών μας σχετικά με τον τρόπο εκκένωσης του κτιρίου μας.

Η Ελλάδα μας έχει δυστυχώς το θλιβερό προνόμιο να κατέχει την πρώτη θέση στην Ευρώπη από άποψη σεισμικότητας κι έτσι η προσπάθεια για μείωση των συνεπειών των σεισμών είναι κεφαλαιώδους σημασίας. Σημαντικός παράγοντας λοιπόν για τη μείωση του σεισμικού κινδύνου είναι η σωστή και συνεπής ενημέρωση του πληθυσμού, αρχίζοντας από τις μικρότερες ηλικίες, όπως οι μαθητές μας, με στόχο την εμπέδωση σ' αυτούς μιας ορθής αντισεισμικής συμπεριφοράς.

Στο πλαίσιο της διαρκούς αυτής προσπάθειας, το Σχολείο μας προετοιμάζεται έτσι ώστε ν' αντιμετωπίσει με ψυχραιμία και αποτελεσματικότητα κάθε ενδεχόμενη επίσκεψη του γνωστού «Εγκέλαδου». Μην ξεχνάμε ότι τον Εγκέλαδο τον νίκησε η Αθηνά, η θεά της σοφίας και της γνώσης και ο συμβολισμός αυτός δεν είναι τυχαίος.

Συμβάλλοντας λοιπόν στην προσπάθεια για απόκτηση αντισεισμικής συνείδησης και συμπεριφοράς εκ μέρους των μαθητών μας - καθώς η εξάσκηση οδηγεί στην εμπέδωσή της και βοηθά στην επικράτηση της ψυχραιμίας σε περίπτωση πραγματικού σεισμού ή άλλης έκτακτης κατάστασης - επιδείχθηκαν σήμερα τα μέτρα αυτοπροστασίας σε περίπτωση σεισμού ενώ ταυτόχρονα έγινε **επιτυχώς** και η πρώτη άσκηση ετοιμότητας.

Στο σχέδιο έκτακτης ανάγκης του Σχολείου μας προβλέπεται ότι σε περίπτωση σεισμού, και εφ' όσον ακολουθήσει παύση μαθημάτων στα σχολεία, **τα παιδιά παραμένουν στο χώρο της αυλής, μέχρι να έρθετε να τα παραλάβετε.**

Είναι σημαντικό τέλος, να συζητήσετε με τα παιδιά σας για την εμπειρία τους αυτή και να φτιάξετε από τώρα, με την οικογένειά σας, ένα σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για το δικό σας σπίτι. (Πληροφορίες για τους σεισμούς και τα μέτρα αυτοπροστασίας μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του ΟΑΣΠ: www.oasp.gr)

Κοζάνη, 10 Οκτωβρίου 2019

Ο Διευθυντής του Σχολείου



Χρήστος Ι. Κακαβάς